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Κοντά στα παιδιά και τους εφήβους ο δήμος Πυλαίας-

Χορτιάτη

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η ημερίδα για την ψυχική υγεία των μαθητών, στην

οποία συμμετείχαν γονείς, εκπαιδευτικοί και επιστήμονες της ψυχικής υγείας.

Σκοπός της επιστημονικής ημερίδας που πραγματοποιήθηκε στο κατάμεστο  αμφιθέατρο

«Σταύρος Κουγιουμτζής», στο δημαρχείο Πανοράματος ήταν να δοθούν απαντήσεις στα μεγάλα

ερωτήματα που αφορούν τα Ψυχοκοινωνικά και ψυχοπαιδαγωγικά προβλήματα των παιδιών

των εφήβων στη σύγχρονη κοινωνία.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης αναπτύχθηκαν τρεις στρογγυλές τράπεζες διαλόγου στη διάρκεια

των οποίων αναζητήθηκαν οι αιτίες που προκαλούν τα ψυχοκοινωνικά προβλήματα, στο

οικογενειακό, σχολικό και ευρύτερο κοινωνικό περιβάλλον, ενώ διατυπώθηκαν προτάσεις για

την επιτυχή αντιμετώπισή τους.

Χαιρετίζοντας τις εργασίες της ημερίδας ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

συνεχάρη τον παιδοψυχίατρο Δρ Βάϊο Νταφούλη και τον ειδικό παιδαγωγό Δρ Πέτρο

Σταγιόπουλο που ανέλαβαν την πρωτοβουλία και ευχαρίστησε την αντιδήμαρχο Ελένη Γιαννούδη

που είχε την εποπτεία της διοργάνωσης.

«Τα παιδιά, το πιο ελπιδοφόρο κομμάτι της κοινωνίας είναι που μας δίνουν την έμπνευση, το

κουράγιο και τη δύναμη να συνεχίσουμε μέσα στη διαδρομή της ζωής. Αυτός ο δρόμος πρέπει

είναι όμορφα στρωμένος και αυτό είναι το ζητούμενο της σημερινής ημερίδας, λίγα μάλιστα

24ωρα πριν χτυπήσει το κουδούνι για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς» τόνισε ο κ.

Καϊτεζίδης και στη συνέχεια απευθύνθηκε προς τα παιδιά και τους εφήβους που αντιμετωπίζουν

προβλήματα σημειώνοντας ότι: «Δεν θέλω να φλυαρήσω, καθώς δεν είμαι ο ειδικός. Είμαι όμως

γονιός και υπήρξα κάποτε μαθητής και αυτό που έχω να πω προς όλα τα παιδιά είναι να μην 

βάζουν κάτω. Θα βρουν λιμάνι σε όσους νοιάζονται. Να αφήσουν το μυαλό τους να τρέξει

ελεύθερο και την ψυχή τους να ονειρευτεί. Παιδιά μου, είστε διαφορετικοί. Όλοι είμαστε!».

Σύντομο χαιρετισμό απηύθυναν επίσης ο αντιπεριφερειάρχης Δημόσιας Υγείας Χρήστος

Μήττας, ο περιφερειακός διευθυντής εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, Αλέξης Κόπτσης

ο προκάτοχός του Γιώργος Καρατάσιος, καθώς και η Υποδιοικήτρια του Γενικού Νοσοκομείου

«Άγιος Παύλος», Δήμητρα Εμμανουηλίδου.
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Τα βασικά συμπεράσματα της ημερίδας- Ο ρόλος της οικογένειας και του σχολείου

Στη διάρκεια της συζήτησης μεταξύ άλλων μεταφέρθηκε  στο κοινό η εμπειρία από διάφορα

περιστατικά που σημειώθηκαν σε παιδιά και εφήβους κατά τη νοσηλεία τους στο Ειδικό Ιατρείο

Εθισμού στο Διαδίκτυο στο Παιδοψυχιατρικό Τμήμα του Ιπποκράτειου Γενικού Νοσοκομείου

Θεσσαλονίκης, τονίστηκε η σημασία της πρώιμης παρέμβασης στα Εξωτερικά Ιατρεία του

Παιδοψυχιατρικού Τμήματος, ενώ αναλύθηκε η περίπτωση χρόνιου νοσήματος παιδιού-εφήβου

σχετικά με τις αντιδράσεις στον οικογενειακό και κοινωνικό κύκλο. Επιπλέον έγινε αναφορά

Ψυχοπαιδαγωγικά προβλήματα στο σύγχρονο σχολείο και την αντιμετώπιση των δυσκολιών των

μαθητών, στη σύνδεση της μάθησης με το συναίσθημα, στη διαδικασία παραπομπής

μαθητών/τριων στο Κ.Ε.Σ.Υ. και της παρέμβασης στο σχολικό περιβάλλον, ενώ τέλος

αναλύθηκαν οι καλές πρακτικές στη διαχείριση ψυχοκοινωνικών και ψυχοπαιδαγωγικών

προβλημάτων στη σύγχρονη κοινωνία.

Την ημερίδα διοργάνωσε ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη και η αντιδημαρχία Απασχόλησης,

Κοινωνικής Προστασίας, Υγείας και Παιδείας σε συνεργασία με το  Παιδοψυχιατρικό Τμήμα του

Ιπποκράτειου Γενικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης με Διευθυντή τον παιδοψυχίατρο Δρ Βάϊο

Νταφούλη και το 1ο Κέντρο Εκπαιδευτικής & Συμβουλευτικής Υποστήριξης (Κ.Ε.Σ.Υ.) Ανατ.

Θεσσαλονίκης με Προϊστάμενο τον ειδικό παιδαγωγό Δρ Πέτρο Σταγιόπουλο. Η συμμετοχή ήταν

ελεύθερη για το κοινό και στους συμμετέχοντες χορηγήθηκε έγγραφη Βεβαίωση Συμμετοχής
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